
Barnen bryr sig inte 
En undersökning på Lunds waldorfskola visar att dom flesta barnen väljer  
bekvämligheten framför miljöfrågan.  
29% svarade ja på frågan om vi ska ha fler bussturer istället för biltrafik. 
63% svarade att dom hellre vill åka bil och förstöra miljön. 
Vi tycker det är skamligt,ska det vara så här? 
Miljöfrågan är inte säkrad för framtiden! 
Vi tycker att skolbarnen måste lära sig ta ansvar för framtiden!!! 
 
 vi frågade totalt 20 personer 

Förstör jag naturen 
nu? 

HAN FÖRSTÖR NATUREN 

Dags att köpa jojo 
kort  

Vi räddar naturen!!! 
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